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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 
DIA: 05/02/2026 

I - CHAMADA 
II - EXPEDIENTE 
1. Discussão e votação da Ata da 1ª Sessão Ordinária realizada em 2 de fevereiro. 
2. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 6/2025 - Júlio 
Ataíde - Indico à Exma. Sra. Prefeita, junto ao Governo do Estado de São Paulo, para que 
verifique a possibilidade de instalação de um Campus da Faculdade de Tecnologia do 
Estado de São Paulo (FATEC), no Município de Itapeva. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 136/2025 - 
Val Santos - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor 
responsável, informe a esta Casa de Leis quais os valores arrecadados com multas de 
trânsito nos últimos períodos e onde e de que forma esses recursos estão sendo 
investidos. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
190/2025 - Áurea Rosa - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, providencie a instalação de um redutor de velocidade na rua Gastão 
Mesquita Filho, próximo à "Jodi" - Itapeva-SP. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 207/2025 - 
Dr. Marcelo Poli - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal, para 
que, junto ao setor responsável, realize o encaminhamento da cópia referente ao contrato 
de serviço de transporte público municipal. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
229/2025 - Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao 
setor competente, providencie estudo de viabilidade e instalação de faixas de pedestres 
elevadas nos cruzamentos da Avenida Higino Marques, Avenida Orestes Gonzaga, Praça 
Vinte de Setembro, Avenida Higino Rodrigues Garcia e Avenida Roberto Gemignani, onde 
fica localizada a rotatória que interligam todas essas avenidas, de modo a garantir a 
segurança dos pedestres que fazem uso dessas movimentadas vias públicas. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
237/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, se possível providenciem a instalação de lombada elevada na rua Minas 
Gerais, próximo ao Portão da Escadaria, da Escola Municipal Prof ª Leonor Cerdeira, Vila 
Nossa Senhora de Fátima. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
242/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, providencie a pintura de vagas de estacionamento somente de um lado da 
via, na rua Pedro Cadena, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
243/2025 - Robson Leite - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, providencie a instalação de faixa de pedestre e lombadas (redutores de 
velocidade) na região da Praça Carlos Flávio Vasconcelos, nas ruas Boanerges Camargo 
e Leônidas Marquês Bonilha, no Parque São Jorge. 
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° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
248/2025 - Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 
competente, providencie a adequação da sinalização viária e instalação de redutor de 
velocidade ou lombada nas proximidades da rotatória da Avenida dos Revolucionários de 
32, Jardim Belvedere, na altura do n° 446. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 270/2025 - 
Thiago Leitão - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, 
por meio do setor competente, preste informações acerca da falta de fitas para medição 
de glicemia destinadas aos pacientes diabéticos na Farmácia Municipal, conforme relatos 
de cidadãos. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 286/2025 - 
Val Santos - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor 
responsável, Secretaria Municipal de Esportes, informe sobre o andamento da reforma 
(alambrado e vestiário) no campo do Bairro do Pacova. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 294/2025 - 
Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 
informe a data prevista para instalação de abrigos nos pontos de ônibus localizados no 
Bairro Ribeirão do Leme, em frente à Igreja Católica e na Avenida Gastão Mesquita Filho, 
próximo à entrada do Bairro Portal Itapeva. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 295/2025 - 
Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 
informe a data prevista para instalação de um abrigo de ponto de ônibus na entrada do 
Bairro Vila Rica e o lajotamento do mesmo local. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 301/2025 - 
Val Santos - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal, para que, 
por meio da Secretaria Municipal da Saúde, informe a atual situação dos profissionais 
especializados responsáveis pelo atendimento de crianças com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) e Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH), bem como a 
existência ou falta desses profissionais na rede municipal de saúde. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
302/2025 - Áurea Rosa - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 
competente, realize a mudança da lombada da rua Jose Pedro de Oliveira Campos na 
altura número 475 Jardim Beija Flor para mudar próximo ao número 495. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
305/2025 - Margarido - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 
competente providencie com urgência a colocação de redutor de velocidade, no Anel 
Viário Mario Covas na altura entre os números 3.406 e 3.361, no Bairro de Cima neste 
município. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
306/2025 - Lucinha Woolck - Indico à Sra Prefeita Municipal, para que junto ao setor 
competente providencie a construção de lombadas ou redutores de velocidade na Estrada 
Municipal, no Jardim Bela Vista, entre as ruas Maria de Carmo Melo e Salvador Galvão 
dos Santos, e outra entre as ruas Salvador Galvão dos Santos e Dirley Carlos Machado. 
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° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 306/2025 - 
Dr. Marcelo Poli - Requeiro que seja oficiado a Sra. Prefeita para que, junto ao setor 
competente, informações atualizadas referentes à demanda de cirurgias eletivas, e 
exames diagnósticos no município de Itapeva. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
311/2025 - Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao 
setor competente, em especial o COMUTRAN para que realize estudo técnico específico 
no cruzamento das Ruas Itaí, Iperó e Liberdade - Vila Nova, com vistas à adoção de 
medidas corretivas, como possíveis alterações na sinalização, semáforos, redutores de 
velocidade ou outras soluções que se mostrem eficazes, conforme diagnóstico técnico a 
ser elaborado. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
313/2025 - Júlio Ataíde - Indico a Senhora Prefeita Municipal para que junto ao setor 
competente, se possível providenciem a Instalação de Lombada Elevada (Lombo -Faixa) 
na rua Antônio Aidino dos Santos, n°506, próximo ao Mercado Freitas, no Parque São 
Jorge, rua Paulo Petzold, n°134, próximo a lotérica, no Parque São Jorge e Avenida Brasil 
próximo a Igreja Deus é Amor, na Vila Nova. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 317/2025 - 
Val Santos - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita, para que, junto ao setor 
responsável, Secretaria Municipal de Esportes, informe sobre o andamento das 
manutenções e providências necessárias na Praça Suttner Rodrigues Saldanha, Rua 
Iperó, s/n, Vila Nova ao lado do CRAS. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 321/2025 - 
Júnior Guari - Requeiro à mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, 
junto ao setor responsável, forneça informações à adesão do município ao Fundo de 
Investimento em Infraestrutura de Saúde (FIIS), bem como quais projetos relacionados à 
Saúde e Educação foram inscritos no referido fundo. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
337/2025 - Júnior Guari - Indico ao COMUTRAN a possibilidade de disponibilizar vagas 
de embarque e desembarque de pacientes na região da UPA e Centro Dia. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
357/2025 - Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor 
competente, providencie a instalação de um redutor de velocidade, bem como a 
implantação de um ponto de ônibus na Rua Laudelina de Melo, nas proximidades do 
Hospital Unimed, neste município. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
358/2025 - Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor 
competente estude a viabilidade de implantar uma faixa de pedestre elevada no 
cruzamento da Rua Santana com a Rua Santos Dumont, neste município. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 361/2025 - 
Vanderlei Pacheco - Requeiro à Senhora Prefeita para que, junto ao setor competente, 
enviem a esta Casa de Leis a lista de espera dos pacientes das especialidades de 
Oftalmologia, Cardiologia e Reumatologia Pediátrica, com o objetivo de verificar os 
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motivos da longa demora no agendamento e quais são os critérios de prioridades para 
agendamento. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
362/2025 - Ronaldo Coquinho - Indico ao COMUTRAN- Conselho Municipal de Transito 
que providencie a implantação de lombada elevada com travessia para pedestres na Rua 
Graciema de Melo Souza Lisbois na altura do n° 105, Jardim Europa III em frente ao 
mercado Komprão. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 369/2025 - 
Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 
nos forneça informações oficiais e detalhadas referentes ao início das obras de 
lajotamento do galho do Bairro Faxinal de Baixo, onde tem início em frente à Igreja 
Assembleia de Deus e encerra próximo a Chácara do Sr Caju, e a instalação de 3 braços 
de iluminação no mesmo local. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
821/2025 - Ronaldo Coquinho - Indico ao COMUTRAN (Conselho Municipal de Transito) 
a modificação da sinalização e do traçado viário no recuo lateral (próximo à quadra e à 
secretaria de agricultura) e a fiscalização de carretas abandonados no local na Avenida 
Guido Tomazoni no Distrito industrial no Município de Itapeva/SP. 

° Despacho de Marinho Nishiyama informando Ação Direta de Inconstitucionalidade 
na qual foi deferido o pedido liminar para suspender os efeitos da lei municipal 5.301/2025. 

° Despacho de Marinho Nishiyama informando Ação Direta de Inconstitucionalidade 
na qual foi deferido o pedido liminar para suspender os efeitos da lei municipal 5.362/2025. 

° Oficio de Valdinei do Espirito Santo – representação em face do leilão público 
02/2025, com ciência ao plenário e encaminhamento à comissão de economia, 
fiscalização e execução orçamentária.  

° Oficio de Tribunal Regional Eleitoral – edital de convocação para cerimonia de 
reprocessamento do resultado da eleição proporcional de 2024 – 10 de fevereiro, às 
14h00, na sede do cartório eleitoral de Itapeva. 

3. PROPOSITURAS 

Vetos: 

° Veto Total ao Projeto de Lei 174/2025 - Marinho Nishiyama - Institui o 
Licenciamento Expresso no procedimento de licenciamento urbanístico do Município de 
Itapeva/SP. 

° Veto Total ao Projeto de Lei 178/2025 - Marinho Nishiyama - Estabelece normas 
gerais para a celebração de acordos e solução consensual de controvérsias no âmbito da 
Administração Pública Municipal. 

° Veto Total ao Projeto de Lei 198/2025 - Marinho Nishiyama - Estabelece a 
disponibilização dos dados do cadastro imobiliário do Município de Itapeva relativos ao 
Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e ao Imposto sobre 
Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) para consulta e download por meio de portal de 
informações. 

Projeto de Lei: 
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° 13/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a Lei Municipal n.º 4.669, de 
30 de maio de 2022, que dispõe sobre a criação do cargo em Comissão de Coordenador 
Chefe da Unidade Especializada em Urgência e Emergência SAMU Regional de Itapeva 
e CRIA a referência 16AIII na Tabela A da Lei Municipal n.º 1.811, de 3 de julho de 2002. 

° 14/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Dispõe sobre alteração de denominação a 
Unidade Básica de Saúde "Hilário Martins Romão" localizada no Bairro Quilombo do Jaó. 

° 15/2026 - Vereadora Val Santos - INSTITUI a “Política Municipal de Assistência 
Psicológica às Pessoas em Tratamento Oncológico”. 

° 16/2026 - Vereador Thiago Leitão - Dispõe sobre a criação do Programa de 
Incentivo à Denúncia de Descarte Irregular de Lixo no Município e dá outras providências. 

Parecer:  

° Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 
195/2025, 215/2025, 220/2025, 221/2025, 222/2025, 226/2025 e 9/2026, Projeto de 
Resolução 19/2025 e o Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0170/2025 para apreciação do 
Plenário. 

° Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 
Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento dos Projeto de Lei 211/2025 e o 
Projeto de Resolução 20/2025. 

Moção: 

° 1/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Moção de Aplausos à equipe da Delegacia 
de Investigação Sobre Entorpecentes (DISE) de Itapeva pela expressiva produção 
operacional no combate ao tráfico de drogas no exercício de 2025. 

Requerimento: 

° 7/2026 - Vereador Margarido - Requer à senhora Prefeita Municipal Cel. Adriana 
Duch, para que junto ao setor responsável informe se está no cronograma da 
administração a colocação de redutor de velocidade tipo Tachão ou Canaletão, ou radar 
na rua Barão do Rio Branco, altura do número 300, na Vila Nova, neste município. 
Reiterando Oficio Gabinete nº 58/2025 de 09/09/2025 enviado à SMDS. 

° 8/2026 - Vereador Thiago Leitão - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Adriana Duch, para que, por 
meio do setor competente, preste informações acerca da existência, do funcionamento e 
dos critérios relacionados ao fornecimento de óculos de grau para pessoas de baixa 
renda, no âmbito da rede municipal de saúde. 

° 9/2026 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - 
Requeremos a Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que prestes informações 
referentes as emendas impositivas LOA 2025, processadas e liquidadas, bem como total 
de parcelamentos das emendas impositivas e a relação dos valores de cada emenda de 
vereador com o nome, e a relação das entidades e programas para as quais foram 
destinadas. 

° 11/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 
seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, informações e 



 

 

 

 
 

 

(15) 3524-9200 – www.itapeva.sp.leg.br – secretaria@camaraitapeva.sp.gov.br 

Câmara Municipal de Itapeva 
Palácio Vereador Euclides Modenezi 

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 

Secretaria Administrativa 

providências quanto à paralisação das obras de reforma da Casa de Eventos Culturais 
localizada no Jardim Dona Mirian, às margens da Avenida Orestes Gonzaga. 

° 12/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer à Sra Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente informe a data prevista para o início das 
obras de manutenção da drenagem de águas pluviais e da tubulação no bairro Cidade 
Jardim, especificamente ao lado da Casa Transitória, reitero 334/2025. 

° 13/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Requer que seja oficiado a Senhora Prefeita 
Municipal, nos termos regimentais para que junto ao setor competente, informem se 
consta no cronograma de obras do município o Recapeamento Asfáltico, das ruas Assis 
e Amparo, na Vila Dom Bosco. 

° 14/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Requer à Mesa, nos termos do Regimento 
Interno, que seja oficiada à Senhora Prefeita para que, por intermédio do setor 
competente, preste informações acerca da obra do Centro Cultural de Eventos (CEC), 
localizado no Jardim Dona Mirian, às margens da Avenida Orestes Gonzaga, 
esclarecendo quem era o gestor municipal à época do início do projeto, qual a data de 
início da obra, qual foi o investimento realizado com recursos municipais, estaduais e 
federais, bem como se há algum valor ainda pendente de pagamento e se o terreno onde 
a obra está localizada é de propriedade pública ou particular. 

Indicação: 

° 10/2026 - Vereadora Val Santos - indica a manutenção da iluminação pública, 
incluindo a troca de lâmpadas, na Praça Valentim Rossi, bem como na quadra esportiva 
ali localizada, no Parque Cimentolândia, neste município. 

° 11/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica a Sra. Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, seja solicitado a instalação de 
um redutor de velocidade na Rua São Benedito, próximo ao nº 401, no bairro Vilas Ribas. 

° 12/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, por meio do setor competente, a realização de serviços de 
manutenção viária, mediante recapeamento asfáltico, na Rua Honorato Gonçalves de 
Almeida, localizada no Distrito do Guarizinho, zona rural do município. 

° 15/2026 - Vereador Júnior Guari - Indico à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente providencie a Construção de um Velório 
e a Extensão do Cemitério, no Distrito do Guarizinho SP. 

° 16/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica à Senhora Prefeita, nos termos 
regimentais, para que junto ao setor competente, tome providências no sentido de realizar 
recapeamento nas Ruas José Gonçalves de Almeida e Martinho Daniel da Silva no Bairro 
Guari, Distrito do Guarizinho SP. 

° 17/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica a Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente Secretaria de Transportes e 
Serviços Rurais que viabilize a execução de pavimentação em lajotas sextavadas 
(lajotamento) nas ruas Alexandre Vaz de Almeida e Roque Pereira Godoy, situadas no 
Bairro de Cima município de Itapeva/SP. 

° 18/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica a Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente Secretaria de Finanças a 
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elaboração de estudos para a incorporação da gratificação salarial aos vencimentos 
básicos dos servidores ocupantes do cargo de Coletor e Motorista sendo que as duas 
categorias são remunerações diferentes. 

° 19/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, realize a instalação de abrigos 
de ônibus nos Bairros dos Vaz e Usina da Barra. 

° 20/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, viabilize a manutenção e 
revitalização da Praça de Eventos Zico Campolim. 

° 21/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, providencie a reabertura da 
Escola Municipal de Formação Musical Professor Hugo Belezia, diante de sua relevância 
histórica, social e cultural, e considerando os direitos fundamentais previstos na 
Constituição Federal. 

III - TEMA LIVRE 
Tempo: 10 minutos 
 
IV - ORDEM DO DIA 
 

1. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 174/2025 - Marinho Nishiyama - Institui o 
Licenciamento Expresso no procedimento de licenciamento urbanístico do 
Município de Itapeva/SP. (d/v únicas) 

2. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 178/2025 - Marinho Nishiyama - 
Estabelece normas gerais para a celebração de acordos e solução consensual de 
controvérsias no âmbito da Administração Pública Municipal. (d/v únicas) 

3. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 198/2025 - Marinho Nishiyama - 
Estabelece a disponibilização dos dados do cadastro imobiliário do Município de 
Itapeva relativos ao Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana 
(IPTU) e ao Imposto sobre Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) para consulta e 
download por meio de portal de informações. (d/v únicas) 

 
4. Leitura do Projeto de Lei Nº 199/2025 - Vereador Margarido - Institui o “Programa 

Doadores do Futuro” de conscientização de alunos da rede pública de ensino sobre 
a importância da doação de sangue. (1ª d/v) 

 
5. Leitura do Projeto de Lei Nº 205/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Institui a 

Semana Municipal de Conscientização sobre os Riscos do Uso de Cigarros 
Eletrônicos – Vapes. (1ª d/v) 

 
 
6. Leitura do Projeto de Lei Nº 214/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - Institui o 

Programa Municipal de Capacitação Permanente sobre o Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município 
de Itapeva, e dá outras providências. (1ª d/v) 
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7. Leitura do Projeto de Lei Nº 221/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - Institui a 

Campanha de Prevenção e Promoção da Saúde Mental nas Escolas da Rede 
Pública Municipal, e dá outras providências. (1ª d/v) 

 
 
8. Leitura do Projeto de Lei Nº 226/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA 

a redação do § 3º, do Art. 10 da Lei Municipal n.º 4.772, de 28 de outubro de 2022. 
(1ª d/v) 

 
9. Leitura do Projeto de Lei Nº 9/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA 

o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de subvenção Social, à 
organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. 
(1ª d/v) 

 
10. Leitura da Moção Nº 1/2026 - Vereadora Gleyce Dornelas - Moção de Aplausos à 

equipe da Delegacia de Investigação Sobre Entorpecentes (DISE) de Itapeva pela 
expressiva produção operacional no combate ao tráfico de drogas no exercício de 
2025. (d/v únicos) 

 
V - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 
 
Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 199 – 205 – 214 – 221 - 226/2025 - 9/2026. 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de lei 
13, 103, 105, 136, 140, 196, 202, 207, 213, 218, 219, 220, 229, 230/2025. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16/2026. Em d/v únicas: projeto de resolução: 18, 21/2025. 
 
VI - EXPLICAÇÃO PESSOAL  
Tempo: 10 minutos 
 
Convocar os vereadores para a 3ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, 
dia 9 de fevereiro, no horário regimental. 


